
prot. N° 430 del 22 settembre 2022

Alla Direzione C.R.di  

TEMPIO

e,p.c.

Al Provveditore dell’A.P.

Dr. Maurizio VENEZIANO

OGGETTO:  Casa reclusione di Tempio, comunicazioni avvio progetto di  riduzione

dello stress da lavoro correlato attraverso il mindfulness.

Egregio Direttore ,

In riferimento al corso menzionato in oggetto abbiamo appreso ufficiosamente che il

personale non e’ stato reso edotto dell’iniziativa e pare che le scelte dei corsisti siano

state alquanto singolari. Pare infatti che la scelta sia ricaduta su personale che non ha

espresso  la  volonta’  di  frequentare  gli  incontri  mentre  pare  che  un  Agente  in

particolare sia stato contattato alla propria utenza mentre dormiva, dopo aver effettuato

il  turno  notturno,  per  comunicargli  che  il  suo  nominativo  era  stato  selezionato

direttamente dal DAP.

Questa comunicazione indirizzata all’Agente e’ ovviamente priva di fondamento, in

quanto il Provveditorato ha rimandato alle Direzioni le modalità di  scelta, pertanto

crediamo che le  modalità  con cui  il  personale e’  stato scelto,  addirittura fornendo

notizie fuorvianti e tirando in ballo il Dipartimento, siano veramente censurabili.

Chiediamo pertanto  il  motivo  per  cui  il  personale  TUTTO non sia  stato  notiziato

dell’iniziativa e per quale motivo non sia stato inviato a frequentare il personale previa

adesione. Ovviamente ci piacerebbe anche sapere quale alto dirigente del Dap abbia

proposto il nome dell’Agente per poter chiedere direttamente a questa figura con quale

criterio abbia scelto tale Poliziotto ed il motivo per cui questa sua procedura non viene

adottata anche negli altri istituti.

In attesa di  urgentissimo riscontro, molti cordiali saluti.

    Il segretario generale della Sardegna 

            Michele CIREDDU


